

фіксована та складає 200 грн. (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5 цих Умов).

Під числом у цьому пункті Умов розуміється будь-яке однозначне число (з діапазону чисел від 1 до 6 включно), що розташоване в центрі візуалізованого листа конюшини.

### 3.7. Порядок розігрування електронного лотерейного квитка на Веб-сайті

3.7.1. Розігрування електронного лотерейного квитка на Веб-сайті супроводжується анімаційними (графічними) візуалізаціями.

3.7.2. Після оплати учасником лотерейного квитка на моніторі (дисплеї) комп'ютера (іншого обладнання), за допомогою якого учасник бере участь в лотереї з'являється візуалізоване загальне ігрове поле лотерейного квитка.

#### **Візуалізація загального ігрового поля лотерейного квитка під час розіграшу на веб-сайті (візуалізація позначена під час розіграшу лотерейного квитка)**



**Примітка:** Інформація на візуалізації загального ігрового поля лотерейного квитка при його розіграші на Веб-сайті (зокрема, номер лотерейного квитка, виграшні символи, ігрові символи у Спробах, суми можливого виграшу, сума у графі баланс) позначена умовно.

Загальне ігрове поле містить ігрове поле з написом «Виграшні символи», в якому розташовані (зображені) 2 ігрові символи (зірки). Кожен лотерейний квиток містить 12 ігрових комбінацій (спроб), кожна з яких складається з двох ігрових символів (зірок) та суми можливого виграшу (призу) за кожну з цих ігрових комбінацій (спроб). Ігрові комбінації (спроби) візуалізуються під час розіграшу лотерейного квитка по чергово, по три ігрові комбінації (спроби) одночасно.

Лотерейний квиток вважається виграшним у випадку, якщо сума чисел, що зображені в ігровому полі «Виграшні символи», збіглася із сумою чисел, що зображені у будь-якій (-их) Спробі (-ах) (в межах Спроби). У такому випадку, учасник набуває право на отримання суми коштів, яка позначена (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5 цих Умов) у тій (-их) Спробі (-ах), в якій (-их) має місце зазначений збіг суми чисел.

Лотерейний квиток також вважається виграшним у випадку, якщо серед ігрових комбінацій (Спроб) є три ігрові комбінації (Спроби), які містять дублі (два однакових числа в межах Спроби). В такому разі сума виграшу фіксована та складає 200 грн. (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5 цих Умов).



Лотерейний квиток може бути розіграний в автоматичному режимі. Для ініціювання розігрування лотерейного квитка в автоматичному режимі учасник повинен натиснути на візуалізовану кнопку «Авто».

Після розігрування лотерейного квитка, у персональний кабінет учасника, утворений при реєстрації на Веб-сайті, спрямовується інформація щодо розіграного учасником лотерейного квитка, зокрема, щодо назви лотереї, серії лотереї, індивідуального номеру лотерейного квитка, коду ідентифікації (засобу імітозахисту), розмір виграшу учасника (за наявності).

За вимогою учасника, відповідна інформація щодо розіграного лотерейного квитка надсилається на електронну пошту, вказану ним при реєстрації на Веб-сайті.

3.8. Право учасника на отримання призу (виграшу) перевіряється шляхом проведення експертизи лотерейного квитка. На експертизу не приймаються паперові лотерейні квитки з механічними, термічними, хімічними або іншими пошкодженнями, які не дозволяють провести експертизу на відповідність вимогам виграшності, створюють двозначність щодо результатів експертизи. Виграші за такими лотерейними квитками не виплачуються.

Виграші також не виплачуються за лотерейними квитками в електронній формі, інформація в яких є результатом несанкціонованого доступу до програмного забезпечення та/або інформаційних мереж МСЛ.

#### 4. Призовий (виграшний) фонд лотереї

4.1. Під час проведення лотереї МСЛ здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується виключно за рахунок коштів, отриманих від учасників в якості оплати лотерейних квитків (ставок у лотерею). Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється МСЛ відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї використовуються МСЛ відповідно до чинного законодавства України. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює МСЛ відповідно до вимог чинного законодавства України.

4.2. На формування призового (виграшного) фонду одинадцятої – п'ятнадцятої серій лотереї спрямовується 74,8642 % вартості кожного реалізованого учаснику лотерейного квитка (розміру кожної здійсненої учасником ставки) відповідної серії лотереї. Призовий (виграшний) фонд кожної з цих серій лотереї становить 14 972 840,00 гривень.

Загальна сума призового (виграшного) фонду лотереї (для одинадцятої – п'ятнадцятої серій) становить 74 864 200,00 гривень.

4.3. Призовий (виграшний) фонд лотереї підлягає розігруванню між учасниками відповідно до чинного законодавства України та цих Умов.

4.4. Структура призового (виграшного) фонду лотереї з одинадцятої по п'ятнадцяту серії зазначена у таблиці 1.

Таблиця 1

#### Структура призового (виграшного) фонду лотереї «Чарівна пара» (в розрізі кожної серії лотереї – з одинадцятої по п'ятнадцяту серії)

Категорія виграшу	Сума виграшу (грн.)	Кількість виграшів (шт.)	Загальна сума виграшів у відповідній категорії, (грн.)
I	200 000,00	1	200 000,00
II	50 000,00	2	100 000,00

III	10 000,00	4	40 000,00
IV	2 500,00	50	125 000,00
V	1 000,00	100	100 000,00
VI	500,00	500	250 000,00
VII	250,00	1 200	300 000,00
VIII	200,00	2 200	440 000,00
IX	124,23	12 000	1 490 760,00
X	62,12	24 000	1 490 880,00
XI	49,69	80 000	3 975 200,00
XII	24,85	260 000	6 461 000,00
<b>Разом:</b>		<b>380 057</b>	<b>14 972 840,00</b>

4.5. Сума виграшу у лотерею визначається у розмірі загальної суми коштів, право на отримання якої набув учасник за одним виграшним лотерейним квитком.

Виграші у розмірі до 124,23 грн. включно позначаються на лотерейному квитку за вирахуванням податку з доходів фізичних осіб та військового збору. Інші виграші у лотерею позначаються на лотерейному квитку без вирахування податку з доходів фізичних осіб та військового збору.

4.6. Виграші у лотерею оподатковуються згідно з чинним законодавством України. За бажанням учасника – переможця лотереї йому видається довідка про суму виграного ним виграшу, в якій зазначаються паспортні дані учасника – переможця, сума виграшу, дата отримання виграшу, а також сума вирахуваного податку та збору.

## 5. Порядок визначення переможців та виплати виграшів

5.1. Переможцем лотереї вважається повнолітня фізична особа, яка в межах граничних строків, встановлених цими Умовами, пред'явила представництву МСЛ або розповсюдjuвачу лотереї лотерейний квиток, який за результатом експертизи, проведеної уповноваженою МСЛ особою, визнаний виграшним.

Переможцем лотереї вважається також повнолітня фізична особа, яка в межах граничних строків, встановлених цими Умовами, ініціювала перед МСЛ чи розповсюдjuвачем лотереї (згідно алгоритму, запроваджененого на Веб-сайті) вимогу щодо оплати розіграного в електронній формі лотерейного квитка, який, за результатом експертизи, проведеної уповноваженою МСЛ особою, визнаний виграшним.

*5.2.Порядок виплати виграшів за лотерейними квитками, придбаними в пункті розповсюдjuження:*

5.2.1. Виграші у лотерею виплачуються протягом таких строків:

- виграші у розмірі до 10 000,00 грн. включно (при їх виплаті не в пункті розповсюдjuження) виплачуються протягом одного місяця (у разі виплати виграшу не у пункті розповсюдjuження) з дня пред'явлення учасником до розповсюдjuвача (у тому числі окремо визначеного розповсюдjuвача) чи до представництва МСЛ документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

- виграші у розмірі 50 000,00 грн включно виплачуються протягом 4 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюдjuвача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва МСЛ документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі 200 000,00 грн включно виплачуються протягом 6 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюдjuвача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва МСЛ документів, передбачених цими Умовами,



однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

5.2.2. Призи (виграші) розміром до 2 500,00 грн. включно виплачуються у будь-якому пункті розповсюдження лотереї на підставі пред'явленого учасником виграшного лотерейного квитка.

Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються у готівковій формі (за умов наявності у розповсюджувача відповідної суми коштів).

Призи (виграші) розміром до 2 500,00 грн. включно можуть виплачуватись у представництвах МСЛ чи окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними в підпункті 5.2.3 пункту 5.2 цих Умов, поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника (за рахунок суми виграшу).

5.2.3. Виграші у розмірі 10 000,00 грн. можуть виплачуватись:

- розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші такого розміру, у пунктах розповсюдження (у разі прийняття МСЛ рішення про виплату виграшів зазначеного розміру у пунктах розповсюдження чи в окремих пунктах розповсюдження) у готівковій формі;
- окремо визначеними розповсюджувачами у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

Окремо визначені розповсюджувачі – це розповсюджувачі, які мають право виплачувати виграші у лотерею у будь-якому розмірі відповідно до умов договору, укладеного із МСЛ. Інформацію про окремо визначених розповсюджувачів можна дізнатися за телефоном гарячої лінії, номер якого розміщується у пунктах розповсюдження лотереї та на офіційному сайті МСЛ в мережі Інтернет ([www.msl.ua](http://www.msl.ua));

- у представництвах МСЛ у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

5.2.4. Виграші у розмірі 50 000,00 грн. та 200 000,00 грн. можуть виплачуватись:

- окремо визначеними розповсюджувачами у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі.
- центральним офісом МСЛ у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

5.2.5. Окремо визначені розповсюджувачі можуть виплачувати виграші у розмірі до 10 000,00 грн. включно як у пунктах розповсюдження (у порядку, передбаченому підпунктом 5.2.1 пунктом 5.2 цих Умов), так і поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника та відповідно до його письмової заяви, у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника (за рахунок суми виграшу).

Окремо визначені розповсюджувачі виплачують виграші у розмірі 50 000,00 грн. та 200 000,00 грн. включно (окрім випадку, коли такі виграші виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами у пункті розповсюдження) на підставі пред'явленого учасником виграшного лотерейного квитка, паспорта, а також довідки, виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії). Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого учасником лотерейного квитка та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Виграші окремо визначеними розповсюджувачами, при їх виплаті не в пункті розповсюдження, виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника за рахунок учасника (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті учаснику – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний